

《最美的时光》三集联播

开启“极虐四角恋”

由钟汉良、贾乃亮、张钧甯和韩熙庭主演的都市爱情剧《最美的时光》正在湖南卫视金鹰独播剧场火热播出中,该剧自播出起,收视率便一直居高不下,引起观众和网友的热议讨论。而此前,湖南卫视大幅删减剧情的播出模式也遭到观众和网友的吐槽,鉴于该剧的良好收视反响,播出方特地将未删减版奉上。12月11日,《最美的时光》也将迎来首度未删减版的三集联播,配合午间重播的金鹰青春剧场,让观众全天都能感受“最美的时光”。

未删减版+三集联播

“时光”火力全开

此前,《最美的时光》的播出模式一直遭到观众和网友的批评,不仅每晚只播出一集,且每集都遭到大幅删减,原本每集40分钟的长度将近被删去一半,使得一部分剧情显得突兀和跳跃,不少网友吐槽“还没开始看就结束了”。尽管如此,《时光》前半部分的播出仍然获得不错的收视成绩,在开播之日起便一直稳居晚间同时段收视榜首位,给了剧迷们一个大大的惊喜。

为了满足观众的期望,播出方决定将完整的版本奉上,在此前的观看中还未尽兴的小伙伴可以通过湖南卫视下午的青春剧场收看未删减版的《时光》。同时,随着《咱们结婚吧》收官,《时光》也将会以三集联播的方式在金鹰独播剧场继续播出,完整版加上晚间的三集联播,让观众打开电视就能看见《时光》,一次看过瘾。

剧情已过半

错位虐恋即将开场

目前,该剧已播出过半,随着剧中感情线的逐渐展开,剧集前半部分的欢乐基调渐渐转向悲情。在近期的剧情中,贾乃亮饰演的宋翊渐渐察觉到苏蔓对自己的感情,在初恋与苏蔓中犹疑不决,这让苏蔓十分难过;而钟汉良饰演的陆励成也渐渐喜欢上苏蔓,得知苏蔓喜欢的是宋翊后更是伤心不已,转而在苏蔓身后默默守护;苏蔓的好友麻辣烫同时爱上了宋翊,昔日的闺蜜上演“爱上同一人”的悲情戏码,而宋翊最后究竟会和谁在一起,四位主角的感情又将何去何从? 还请继续关注湖南卫视《最美的时光》。

(据金鹰网)



贾乃亮变身优雅“万人迷”

《最美的时光》中,贾乃亮一改以往家庭剧中的小男人形象,当起了优雅的“万人迷”,饰演剧中温润如玉的华尔街精英宋翊。在该剧中,不仅两大女主都对贾乃亮苦恋已久,连公司中的女职员们也都对他爱慕不已,可谓人见人爱,十足“万人迷”。

变身忧郁王子 身陷多角恋情

剧中,贾乃亮饰演的宋翊可谓真正的“人生赢家”,女主角苏蔓暗恋宋翊长达十年,一直在宋翊身后苦苦追随,更是为了他放弃高薪职位来到麦古做起了底层小文员。而宋翊同时也是女二号麻辣烫苦恋多年的“王

子”,麻辣烫多年前无意中被宋翊的声音打动,此后便一直将宋翊深藏在心底,在机缘巧合与宋翊重逢后更是对其苦追不舍。剧中两大女主角都对宋翊芳心暗许,不过这却未能弥补宋翊悲伤的过往,剧中的宋翊身上总是弥漫着一股淡淡的忧伤,虽然温和却让人难以亲近。据悉,宋翊与麻辣烫的姐姐许秋有过一段悲伤的过去,在一次旅行中,两人在车上发生争执,最后许秋死于车祸,这也成了宋翊无法释怀的往事。

多重情感迷雾,如何破解?

按照目前的剧情走向来看,

宋翊会和谁在一起仍看不出端倪。一方面,宋翊虽然对苏蔓渐生好感,但困于过往迟迟不愿剖白自己的内心;另一方面,当宋翊遇上昔日恋人的妹妹,而这位妹妹又对自己苦恋已久,宋翊又该如何抉择?虽然宋翊在剧中是实实在在的“万人迷”,但目前看来,宋翊的感情之路走得并不是很顺利,而最后宋翊是否能够收获一段圆满的爱情仍是未知之数。据悉,该剧首创拍摄了三个版本的结局,而最后播出哪个结局则由观众投票决定,宋翊能否收获一段圆满的感情则取决于接下来在剧中的表现了。(丁一路)

热播剧再现热销车

绅宝完美演绎《老有所依》

秋冬时节,荧屏上一部讨论平凡家庭“养老”话题的暖心之作《老有所依》正在热播中,在这部由名导赵宝刚与北京汽车再度牵手的情感力作中,刘涛饰演的江木兰可谓深入人心,活脱一个“当代刘慧芳”。值得一提的,剧中江木兰与其座驾——北京汽车绅宝堪称绝配,干练不失细腻,成为近年“剧企合作”的又一成功范例。

绅宝入剧 完美匹配干练女强人

北京汽车与热播剧的合作由来已久,在赵宝刚的《北京青年》里北京汽车BJ40的硬派越野风格让很多消费者念念不忘,而《失恋33天》里北京汽车E系列的时尚实用优势也赢得了不少人的青睐。在《老有所依》里,北京汽车旗下的绅宝全系出动,今年上市的绅宝和即将上市的D50两款车型均成为剧中主演的座驾,见证着当代都市家庭的苦与乐。

据悉,为了匹配剧中江木兰的个性,剧组为其选择座驾时颇费一番心思,最终选择了北京汽车的绅宝。因为绅宝车型是源于瑞典SAAB(萨博)技术平台打造的全新产品,不但有着流畅大气的外观、舒适精致的内饰空间、全方位呵护的安全装备,还拥有成



热强劲的动力、完美顺畅的操控。可以说,绅宝大气、细腻又不失干练凌厉的特性与江木兰的个性完美融合,同时其“为性能执着”的品牌内涵也与江木兰“坚忍不拔”的性格特征非常吻合。

剧作热播 绅宝人气同步攀升

与都市情感热播剧的密切合作,让北京汽车收获了高人气和高口碑,也同时带动了终端销量的快速攀升。信阳盛之润4S店工作人员表示,随着《老有所依》在各大卫视上的热播,到店看绅宝的消费者持续暴增,不少顾客更

是直接交付定金预定购车。

当然,热播电视剧只是一个平台,在车市里真正影响销售的则是车辆本身的性能表现。“为性能执着”的绅宝自上市以来连续月销量过千,不仅突破了15万以上自主B级车销量的“天花板”,而且是市场公认的“欧系性能王”。这或许是北京汽车能够在诸多热播电视剧里频频亮相的重要底气。

详情请咨询:北京汽车信阳盛之润4S店。地址:信阳市312国道与京港澳高速交叉口西600米路南。贵宾热线:0376-6768899。

剧情简介



外企“白骨精”苏蔓在一次相亲中遇见了自己暗恋多年的清华才子宋翊。为了接近宋翊,苏蔓不惜放弃自己的大好前程,来到MG的格子间当小文员,开始了轰轰烈烈的女追男之路。

唯一知道苏蔓底细的陆励成是她在MG的顶头上司,并且是宋翊的竞争对手。陆励成在两人一点一滴的交往中对苏蔓渐生情愫,开始对苏蔓发起攻势。苏蔓根本不理会陆励成的追求,仍旧“按计划”一步步打入宋翊的情感世界,不料频频被陆励成搅乱,于是苏蔓把他看成眼中钉。

功夫不负有心人,苏蔓最终

得到了宋翊的注意并在一个雨天向他告白。得知消息的陆励成消沉了好一段时间,不再出现在苏蔓的面前。

宋翊不远万里奔赴美国与出差中的苏蔓甜蜜约会。可当苏蔓出差回国时,没想到来接她的是陆励成。原来一切都变了,死党麻辣烫不再是她所认识的那个无牵无挂的男孩儿,而宋翊竟成了麻辣烫的男朋友……

接踵而来的意外降临在苏蔓身上,宋翊、麻辣烫的过往也渐渐浮出水面,陆励成与苏蔓的爱情又会有怎样……

(新浪)